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A - EVALUATION DES RESSOURCES ~ (10.5pts)

EXERCICE I: EVALUATION DES RESSOURCES , _ 6pts
1- Définir les termes suivants : o » 3pts

S S b o 5Tt oo I O G

= cahicr de Charge. ..o e

- Opportamité dUun Projet.v i e e e

= Toumage. oo e

S JeUX e e
2- Questions de cours ‘ : : : 4pts

- Quelle différence y a-t-il entreune étude économique et une étude Jutidique P....ocvvivvceneeenninisin i

- Quelle différence y a-t-il entre une menace et une faiblesse d'un projet?........oovvivviiiiv i,

EXERCICE II- : EVALUATION DES SAVOIR - FAIRE : 5pts

1- Un sac ’engrais a pour formule 46 - 10 - 17,

(.1 QU0 SIENIICIE COS MOIMIDIES Putiiiiiit ittt ettt ces et re e ebse s bt e e st et st b s et ot 1o em et sce et s et bt s s eas



1.2 Quel type d’engrais est-ce ? JUSHHIOr. .o vttt

.......................................................... a0 0.5DE

......... PR 1.1

......................................... P I R R I I

2- Un jeune veut rependre 2,3 g d’azote par pieds de mais dans un champ de 40000 pieds.

2.1 Calculer la masse d’azote (mn) nécessaire.............ooooenn, e e e .
.................................................................................................................... 0.5pt
2.2 Calculer la masse d’engrais (INE) MECESSAIIE .. ...ttt ittt e et e it en et et et e s e s e
................................................................................................. 1pt
2.3 In déduire le nombre de sac de 50 kg d’engrais a acheter....... e e R

.............................................................................................................. 0.5pt

B - EVALUATION DES COMPETENCES /9pts

M. .F',.ssindi, jeune agriculteur, a son champ de tomate de 2 hasat Ment/Floumndem. En bas du Mont, il y’a une
source d’eau qui sert a abreuver les riverains. Il constate cette année que la croissance des tomates est faible et décide
dutiliser les engrais (nitrate d’ammonium) en grande quafitité, ceqqui conduit 4 une bonne récolte. Durant la saison
des pluies, la plupart des riverains ayant consommé cétte €au ont été atteint d’anémie et d’hypertension artérielle, M.

Essindi ne comprend pas pourquoi.

Tache 1: Identific ¢ formule le probléme que présente cette SIUALION. .. ...t oo
Tache 2 : Explique pourquoi cés habitants sont tombés malade. ..o ~
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